IR PR i

Question 1. ]

PR g BT 54 B 3R Hal gail?

(a) fNER & SRR & 99 1782 1
(b) f[ER & T W & 99 1882 H
(c) 3.U. & ™R3 forad & 9 1782 H
(d) 9.9. & Tarferek § 9 1882 1

¥ Answer

Answer: (a) f9gR & SRR @ 99 1782 1

Question 2.
PR Rig 7 fad & SeRt wd gure?
(a) 1787 |
(b) 1808 |
(c) 1832 H
(d) 1827 |

¥ Answer

Answer: (d) 1827 o

Question 3.

YA W] UM F U8 ®IF J o161 7 HRATA! & SRUfaT &1 U1 Gavl?
(a) <alar ara

(b) YT

(c) FgRar s

(d) UR &raT

¥ Answer

Answer: (c) aﬁﬁtﬂ dTdl

Question 4.

PR Rig & 7 &9 §37?
(a) 26 3%, 1858 &I
(b) 26 3M0d, 1858 &I
(c) 10 3MT¥d, 1857 &I
(d) 26 3, 1857 Bl

¥ Answer

Answer: (b) 26 3f0d, 1858 &I

Question 5.

forer SIS Ul & ATy per Rig &1 Gepraan gaim ur?



v Answer

Answer: (a) S9SN

Question 6.

fagifedl A fawelt R Hooll Fa far?
(a) 10 Hg, 1857 &I

(b) 11 Hs, 1857 &I

(c) 8 30U, 1857 &

(d) 11 S, 1857 &I

¥ Answer

Answer: (b) 11 A3, 1857 &I

Question 7.

A Uig &) B bd &) 182
(a) 10 HS, 1857 &I

(b) 8 s, 1942 &I

(c) 8 3MWd, 1958 &I

(d) 8 30U, 1957 &I

v Answer

Answer: (d) 8 3@, 1957 &I

Question 8.

TS Uie & Bt o &Y T2
(a) T® & & R H

(b) ST F 3MRIY A

(c) 3UST ¥ Sad & HRUI
(d) T ¥ Y & BRI

¥ Answer

Answer: (C) U ¥ FEd & HROT

Question 9.

IR Pox Rig A foow Iy o ym feram?
(a) 1857 o Iad=ar I o

(b) HRd BISI 3fiaia &

(c) Tfag 3fasT St o

(d) 1942 & foy gg o

v Answer



Answer: (a) 1857 & WaaAdl IUH I

Question 10.
‘IR FR Rig ure Fw F § &1 82
(a) BEH!

¥ Answer

Answer: (b) SiaT

TR R 31T Sgideedia Uy
gy-fgfaRad TRl & erYa® Ugdr U Y U & et SR g

1. 9 1857 & 0% TRRA-fA%IE 7 URA A fofexr U &1 orel &t fgar fean yrd o fafewr sme= A o
S AT B SRY o, 3u% [9%g fIsis = & 71 U1l A1, 1857 H RGP H S & favs SFad
TR TS U7S P 8 3, 1857 &I BT ¢ & M1 10 U3, 1857 & WS H URA At 7 fafewr il
¥ favg sl far ofik WY faceht &1 ok o R Tl e & o-ra At & Iy Brasr 11 13 & I
faeel IR ween B form iR sifay gt SR B HRA BT A °Ivd H fadn| I8 fasig
ST B 3T B Ui GR-gR b thd 1| P HeHl db Sl SR Aed YRA & [axgd YHTT W fagifedt &1
Heoll T |

Question 1.

ey fagie A fafew A &1 5! &1 fgan fear?
(a) 1942 & fagig A

(b) 1857 & =R fagig A

(c) Y fay gg A

(d) fafa fay g 3

v Answer

Answer: (b) 1857 & I=Rd fagig A

Question 2.

T U7S &1 Wil o1 IOl ) af T5?
(a) SIIGTNT 3figiad | YN a- R
(b) 3RS &1 Y A A W

(c) U & (d¥g FEd A W
(d) 1 BT 1Y Bled W

v Answer

Answer: (c) 3US & fovg STad dRA W

Question 3.

YR At 7 fafewr sttt & fove sidiad &a fear
(a) 10 A T 1857 &I

(b) 11 T T 1857 &I



(c) 8 30 ¥ 1857 &l
(d) 26 SHARI ¥ 1930 B!

v Answer

Answer: (a) 10 H§ ¥ 1857 @I

Question 4.

3 e e B 47
(a)

(b) RIS

(c) JQIgRRITE STt

(d) STBIRIR

v Answer

Answer: (c) dalgRRITE STHY

Question 5.

TGRS TR Pl el R He 931 TT?
(a) 10 Hg, 1857 &

(b) 8 31, 1857 I

(c) 26 \_rFI?R‘T, 1857 &I

(d) 11 A8, 1857 &I

v Answer

Answer: (d) 11 A3, 1857 &I

2. SR & el H SIeT 19 & Tep Rie ¥ 38 U1 I [ GRIHIRT Td ]

DI YT I Bt At IR, # WW&T&WWWWH&WWWI
é1845®184ea$aﬂu%¥rmfg: wﬁﬁ%ﬁw%%%ﬁmmﬁlﬁ
f9ER & URIg TR Ad &1 3T T I3B! &1 Ao & T8 AT THGR & A B TR T 969 9871 UY
TS T ST 81 I8 Al Bl %Www% eﬁﬂa‘r%m—ﬁm%ﬁmlﬁﬁ@m%@ﬁ
UfaeTiie Bd & 3 foA1 warefar o fore @ Uea gla ®ifd & IR § Ao §91d 3|

Questlon 1

7
(a)wﬁm?%wﬁ
(b) feuraT ot el o
(c) IdgsST & STl |
(d) TR At & @R |

?

¥ Answer

Answer: (a) SFTGIRIGR & ST o

Question 2.

PR Rig & gad # Wi ot HiaT frae Iaa a2
(a) IF@! Af A
(b) 39 fUdr A



(c) 39b & A
C)ERGEIEICIE]

v Answer

Answer: (d) SgRaT aTaT A

Question 33{3{q:ﬂ éaﬁ%ﬁ«m a:ns‘

Sgiar srET T T IS T2

(a)am%@wé A B

(b) T BRY g

(c) IBiA ST H 39T §Y §U & gl ANT SR ferd &
(d) 3 faftrs Uchipt & ATe ¥ 37T W d 3

v Answer

Answer: (b) & S3&! & T IBH THR & U A HI 1

Questié)n 4.ﬁ@r m%
Fiﬂg? Ul P 3 B ?
(a) BRI & AgH A

(c) 99rg o
(d) P YoM & TR W

¥ Answer

Answer: (d) CAIRED qjﬁﬁ:n P TR W

WQueStg%%o—a F Ha-fapg & fore fowd @
I & - ?
(a) 9ISl & o
(b) 32l & ferg
(c) TR & fer
CESIKARNL

v Answer

Answer: (c) HIREICANY

3. TATRR 3R SRT &1 3 TS ! Sarell [6eR H 9o A g1 T8 | afds T =it Sl & o= &t o,
R SHIGRT B STl & WY eI HIAT U SNYFAHTH el B FH & SR SRIG BT Y BT 7
ST THT| 13 3K Bl SHIERIGR § HaR Rig &1 J1 3l d R 81 751 fbg 399 dReR ¥ Rig
W;ﬂﬂﬁaﬁ?auﬁwﬁ@wwﬁﬁwawﬁm%w gﬁ@fﬁwsﬂ
3TSIET B TSTE D 3T TG =16d U1 DR Rig AR | AR g gT i, brerdl, PR 6 w1
lemﬁmﬁﬁaﬂsﬂm R RIE T TG BT 3R TR 61| S SMoe) & g o
DI RIER AT QT | IFH! dRT B ﬁﬁ@wwﬁ%ﬁlw%‘s’ 39 foora amn 9SSl & g
3 MW Hs M & A% T 6T poar RKig &1 fiHar d a9 | 39a! 8 Giﬁﬂ'c(pr AT 3T dal T, ARl
Wﬁaaﬁw@?m&mﬁﬁa—sﬁ@wmmw ¥ AP edT A gHa S
U BT UERM #Rd §U 9 a8S, Ugd |




Question 1.

(a) SR
(b) SHGRI &1 mw
(c) 3MYfTebeH

(d) Sudad Tt

¥ Answer

Answer: (d) G'CPiTﬂ gt

Question 2. .
PR Rig R & d1q el Ugd?
(a) SMSHTe

(b) d913

(c)

(d)

v Answer

Answer: (@) 3IIvHITe

Question 3.

STl XTsg DT Uaig g
(a) 3fa

(b) TTSd

(c) 3Ad

(d) aiikg

¥ Answer

Answer: (c) 3dd

Question 4.

3T &1 fady g

v Answer

Answer: (b) 3Fdar

Question 5. '

SHIGR’ BT fA=ITOT T=IiRT ¥ Bledh foRau|
(a) T

(b) IR

OKEINED

(d) IR



v Answer

Answer: (a) R




